



MÁTRASZENTIMRE
KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2025. MÁJUS 29-i

RENDES
ÜLÉSÉNEK
JEGYZŐKÖNYVE

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. május 29-én 14 óra 00 perckor kezdődött rendes üléséről.

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSÉN HOZOTT DÖNTÉSEK

ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZATOK

Határozat száma:	tárgya:
42/2025. (V.29.)	Tájékoztató a rendőrség 2024. évi tevékenységéről
43/2025. (V.29.)	Tájékoztató a háziorvosi szolgálat 2024. évi tevékenységéről
44/2025. (V.29.)	Jelentés két ülés közötti fontosabb eseményekről
45/2025. (V.29.)	Jelentés lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
46/2025. (V.29.)	Jelentés átruházott hatáskörben hozott döntésekről
47/2025. (V.29.)	Beszámoló a belső ellenőrzési feladatellátás 2024. évi teljesítéséről, valamint az intézkedési tervben foglaltak megvalósításáról
48/2025. (V.29.)	Tájékoztató a fogorvosi szolgálat 2024. évi tevékenységéről
49/2025. (V.29.)	Tájékoztató a védőnői szolgálat 2024. évi tevékenységéről
50/2025. (V.29.)	Beszámoló a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ által elkészített Család és Gyermejkölési Szolgálat Mátraszentimre községben végzett 2024. évi munkájáról
51/2025. (V.29.)	Beszámoló az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2024. évi ellátásáról
52/2025. (V.29.)	Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan hasznosítása (3235 Mátraszentimre, Deák Ferenc utca 13.)

ÖNKORMÁNYZATI RENDELETEK

Rendelet száma:	tárgya:
5/2025. (V.30.)	Mátraszentimre Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2025. (V.30.) önkormányzati rendelete Mátraszentimre Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (III.14.) önkormányzati rendelet módosításáról
6/2025. (V.30.)	Mátraszentimre Község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2025. (V. 30.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról

Az ülés helye: Mátraszentimre Községi Önkormányzat székhelye
3235 Mátraszentimre, Rákóczi Ferenc u. 16., Házasságkötő terem

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSÉN JELEN VANNAK:

Előházi Péter	polgármester
Nagy Richárd	alpolgármester
Király György	önkormányzati képviselő
Odler Attila	önkormányzati képviselő
Tasi Erika	önkormányzati képviselő
dr. Hetzmann Szabina Szilvia	kirendeltségvezető
Galambosiné Sipos Krisztina	jegyzőkönyvvezető, adóügyi ügyintéző
Balogh Tibor	Gyöngyösi Rendőrkapitányság vezetője
Handzó Tamás	közzeti megbízott

Dr. Zorkóczy Ferenc	házi orvos
Lakosság részéről jelenléti ív szerint	

Előházi Péter polgármester: Köszönti a képviselőket és a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés összehívása az SZMSZ-ben előírt módon történt, az ülés határozatképes, mind az 5 képviselő megjelent.

Az ülést megnyitja.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, valamint a napirendre vonatkozóan.

Jegyzőkönyvvezetőnek Galambosiné Sipos Krisztina adóügyi ügyintézőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek Tasi Erika képviselőt javasolja.

A Képviselő-testület a javaslattal egyhangúlag egyetért.

Előházi Péter polgármester: A napirendre vonatkozóan szeretne módosító indítványt tenni.

A napirendek sorrendjében az alábbi módosítást javasolja, a

- **7. Tájékoztató a rendőrség 2024. évi tevékenységéről és a**
- **8. Tájékoztató a házi orvosi szolgálat 2024. évi tevékenységéről c. napirendeket javasolja**
1. és 2. napirendként tárgyalni,
tekintettel a meghívott előadók jelenlétére.

A képviselő-testület a napirendre tett módosító indítványt – 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással – egyhangúlag elfogadta.

A javasolt módosított napirend:

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET NYÍLT ÜLÉSÉRE

1.	Tájékoztató a rendőrség 2024. évi tevékenységéről Előterjesztő: Előházi Péter polgármester Előadó: Handzó Tamás körzeti megbízott
2.	Tájékoztató a házi orvosi szolgálat 2024. évi tevékenységéről Előterjesztő: Előházi Péter polgármester Előadó: Dr. Zorkóczy Ferenc
3.	Jelentés két ülés közötti fontosabb eseményekről Előterjesztő: Előházi Péter polgármester Előadó: Előházi Péter polgármester
4.	Jelentés lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról Előterjesztő: Előházi Péter polgármester Előadó: Előházi Péter polgármester
5.	Jelentés átruházott hatáskörben hozott döntésekről Előterjesztő: Előházi Péter polgármester Előadó: Előházi Péter polgármester
6.	Javaslat 2024. évi költségvetés módosításának elfogadására Előterjesztő: Előházi Péter polgármester Előadó: Előházi Péter polgármester

7.	Javaslat a 2024. évről szóló költségvetési beszámoló elfogadására <u>Előterjesztő:</u> Előházi Péter polgármester <u>Előadó:</u> Előházi Péter polgármester
8.	Beszámoló a belső ellenőrzési feladatellátás 2024. évi teljesítéséről, valamint az intézkedési tervben foglaltak megvalósításáról <u>Előterjesztő:</u> dr. Jakab Csaba jegyző <u>Előadó:</u> Előházi Péter polgármester dr. Hetzmann Szabina Szilvia kirendeltségvezető Német Dóra belső ellenőr
9.	Tájékoztató a fogorvosi szolgálat 2024. évi tevékenységéről <u>Előterjesztő:</u> Előházi Péter polgármester <u>Előadó:</u> Dr. Ivády Csaba
10.	Tájékoztató a védőnői szolgálat 2024. évi tevékenységéről <u>Előterjesztő:</u> Előházi Péter polgármester <u>Előadó:</u> Simon-Incze Renáta
11.	Beszámoló a Kistérségi Humán Szolgáltató által elkészített Család és Gyermekjóléti Szolgálat Mátraszentimre községben végzett 2024. évi munkájáról <u>Előterjesztő:</u> Előházi Péter polgármester <u>Előadó:</u> Maka Piroska igazgató
12.	Beszámoló az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2024. évi ellátásáról <u>Előterjesztő:</u> Dr. Jakab Csaba jegyző <u>Előadó:</u> dr. Hetzmann Szabina Szilvia kirendeltségvezető
13.	Egyebek

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ZÁRT ÜLÉSÉRE

14.	Javaslat önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok hasznosítására <u>Előterjesztő:</u> Előházi Péter polgármester <u>Előadó:</u> Előházi Péter polgármester
-----	--

A Képviselő-testület a nyílt ülésre javasolt napirendet – 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással – egyhangúlag elfogadta.

A Képviselő-testület a zárt ülésre javasolt napirendet– 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással – egyhangúlag elfogadta, az Möt. 46. § (1) bekezdésének c) pontjára figyelemmel zárt ülést rendelt el.

1.) N a p i r e n d:

Tájékoztató a rendőrség 2024. évi tevékenységéről

(7. előterjesztés)

Előterjesztő: Előházi Péter polgármester

Előházi Péter polgármester: Nagyon köszöni a teljeskörű tájékoztatást a Rendőrkapitány Úrnak, és azt a munkát, melyet Handzó Tamás körzeti megbízott végez. Átadja a szót Balogh Tibor Rendőrkapitány Úrnak.

Balogh Tibor r. ezredes Rendőrkapitány Úr: Mátraszentimre azon települések közé tartozik a Gyöngyösi Rendőrkapitányság illetékességi területén, ahol igazából nincs olyan jellegű közbiztonsági probléma, mint sok egyéb településen. 2023-ban 11, 2024-ben 8 bűncselekmény nyomozása fejeződött be. Ezzel a kevésbé fertőzött települések közé tartozik. Nem mondható el ez a Gyöngyösi Rendőrkapitányság egészére, hiszen sajnos 2021-től kezdve egy folyamatos bűncselekmény szám növekedés tapasztalható, vannak olyan bűncselekmény típusok, amelyek száma 2021-től háromszorosára emelkedett, az össz. bűncselekmény szám megduplázódott. Amikor 2024. július 1-jével ide került, az volt a legfontosabb céljuk, hogy ezt a növekvő tendenciát valahogy meg kell törni. 2025 első négy hónapját összehasonlítva a tavalyi év első 4 hónapjával látványosan csökkent ez a szám, pl. tavaly ilyenkor 344 lopás volt, az idén 230, de más bűncselekmények terén is csökkenés tapasztalható, és ezzel szemben nőtt a nyomozási és felderítési eredményesség. Ahogy csökken a bűncselekmény szám, több idő marad egy-egy ügy feldolgozására, 54 %-ról 68 %-ra nőtt az eredményesség, ezzel megyei vagy országos viszonylatban középmezőnyben vannak. A létszámhelyzetük sem volt ideális az elmúlt 4-5 évben, 2023. év végén 31 fő hiányzott a kapitányságról, ezt 2024. december végére 15 főre tudták csökkenteni, ami jelenleg is fennáll. Többen vannak, többet vannak a közterületen, ez is visszatartó erőt képvisel. A közterületi órák száma tavaly ilyenkor 12 500 volt, most pedig 20 000 óra. Ebben természetesen benne van az is, hogy a Gyöngyös Városi Önkormányzat szabadidős rendőri tevékenységet finanszíroz, és kéthavonta közel 7 millió forintot ad arra, hogy túlórában a rendőrök Gyöngyös város területén járőrözzenek. Ebben nem csak a gyöngyösieket szoktak részt venni. Az idén nagyon fontos feladatuk lett, hogy elindult egy kábítószer elleni DELTA megnevezésű program, melynek Horváth László országgyűlési képviselő lett a kormánybiztosa. Az elmúlt majdnem három hónap alatt közel negyven személyt vontak ellenőrzés ill. eljárás alá, aki kábítószerterjesztő, kábítószerfogyasztó volt. A terjesztők nagy része őrizetbe lett véve, a letartóztatásukat a bíróság el is rendelte. Sajnos mindig van utánpótlás, hiszen ebben órási üzlet van, de remélhetőleg az új jogszabály hatálybalépésétől hatékonyabban tudnak majd fellépni a kábítószerbűnözés ellen. Most kaptak egy levelet a mátraszentimrei iskola igazgatójától, hogy szeretne egy DADA oktatást az iskolában, amely a kábítószer elleni küzdelemmel kapcsolatos felvilágosító program. Sok iskolába járnak, sajnos vannak már olyan problémák, amiért érdemes oda menni. A felkérésnek eleget fognak tenni. Handzó Tamás helyzete azóta sem oldódott meg, tervezve van, hogy Mátrafüred és Pálosvörösmart körzeti megbízottja lesz. Jelen pillanatban az ottani szolgálati lakás nem alkalmas lakhatásra, úgy gondolja, hogy Tamás még ebben az évben itt fog szolgálatot teljesíteni. Mindhárom települést viszi, ahol összesen nincs annyi bűncselekmény, mint egy problémásabb településen.

Köszöni az önkormányzat támogatását, és bízik benne, hogy majd annak idején meg fogják találni Tamás méltó utódját.

Előházi Péter polgármester: példaértékű, hogy ami a közelmúltban volt besurranás itt a településen, már másnap elő is tudták állítani a tettest. Mindig hangsúlyozza, hogy a rendőri jelenlét az nagyon lényeges. Sok az idegen az építkezéseken, látják azokat az autókat, amik végigpásztázzák a településeket, és tudja, hogy a körzeti megbízott szokta igazoltatni a személyeket, járműveket, ami visszatartó tényező. Köszöni a közlekedési ellenőrzéseket, nemrég is történt egy nagyobb ellenőrzés, melyeknek szintén van visszatartó ereje. Mindig szokta kérni, és megköszönné, ha minél több rendőri jelenlét lenne.

Egyszerűen az igazgatónővel, és ha valahol meg lehet fogni a drogot, az az, ahol még nincs. Azokon a településeken, amik már fertőzöttek, akár általános, akár középiskolai szinten nehezebb a kezelésével foglalkozni, mint a megelőzéssel. Még egy dolgot kiemel, ami a kiberbűnözés, ami nem ismer határokat. A DADA programmal együtt javasolna erről is egy tájékoztatást a rendőrség részéről.

Köszöni Tamásnak azt is, hogy minden év elején és év végén szokott az iskolában egy kerékpáros közlekedési képzést tartani.

Tasi Erika önkormányzati képviselő: javasolná, hogy az előadás a kislányok idősebb férfiakkal történő chatelésének veszélyeire is kiterjedjen.

Balogh Tibor r. ezredes Rendőrkapitány Úr: ezekre is fel tudják hívni a gyerekek figyelmét.

Előházi Péter polgármester: Amennyiben nincs több észrevétel, kéri kézfelnyújtással szavazzanak.

A szavazásban 5 fő vett részt.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 42/2025. (V.29.) önkormányzati határozata:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Mátraszentimre Községi Önkormányzat Polgármestere előterjesztésében megtárgyalta a „Tájékoztató a rendőrség 2024. évi tevékenységéről” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyöngyösi Rendőrkapitányság 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.
2. Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Gyöngyöstarjáni Közös Önkormányzati Hivatal Mátraszentimrei Kirendeltségének kirendeltségvezetőjét, hogy a beszámoló elfogadásáról szóló jelen határozatot a Gyöngyösi Rendőrkapitányság részére küldje meg.

Felelős: dr. Hetzmann Szabina Szilvia kirendeltségvezető
Határidő: értelem szerint

2.) Napirend:

Tájékoztató a háziorvosi szolgálat 2024. évi tevékenységéről

(8. előterjesztés)

Előterjesztő: Előházi Péter polgármester

Előházi Péter polgármester: Megkérdezi dr. Zorkóczy Ferenc háziorvost, hogy kívánja -e kiegészíteni a tájékoztatóját.

Dr. Zorkóczy Ferenc háziorvos: nehéz helyzetben van az egészségügy, mióta a Belügyminisztérium vette át, inkább romlott a helyzet, mint javult. Elképesztő időpontokra vannak előjegyzések. Tendencia, hogy a betegeket rányomják a magánegészségügyre, nem az állami ellátást választják. Észrevehető, hogy a magánegészségügy is túl van terhelve, mert van olyan rendelés (pl. magán ultrahang), ahová későbbre kap időpontot a korábban megszokotthoz képest.

Odler Attila önkormányzati képviselő: országosan így van a szolgáltató szférában, tulajdonképpen az egészségügy is egy szolgáltatás, nincs benne elég ember, elég hely.

Tasi Erika önkormányzati képviselő: 386 kártya van, nem finanszíroz ennyit a NEAK, mert 11 embernek NAV hiánya van. Ezen kell majd elgondolkodni, hogyan tudnak kártyaszámot növelni (pl. idősek otthona), mert fogynak a kártyák (elköltözés, elhalálozás). Ha 2027-ben bevezetik, hogy oda csatolnak minket valahova, akkor vagy nagyon sok pénzt kell beletenni, hogy itt állandó orvos legyen, vagy marad a máséhoz csatolás. Bár a mi helyzetünk speciális, mert eleve hat településből áll a terület. Munkájuk, feladatuk az van, mert vannak olyan idős betegek, akik napi szinten több órás ellátást igényelnek, oda kell rájuk figyelni.

Előházi Péter polgármester: Nagyon fontos, hogy legyen egy háziorvosi rendelő, a rendelőben megjelentek száma 4103 fő volt, ahová hívásra kellett kimenni, az 63 fő, óriási a különbség. A 70 éven felüliek 1326 esetben keresték fel a háziorvost a tavalyi évben.

Tasi Erika önkormányzati képviselő: évről évre egyre többen költöznek fel idényszerűen, pl. a meleg elől a Mátrát választják.

Előházi Péter polgármester: sokan használják a szolgáltatást pl. a gyógyszeréhez itt könnyebben hozzá jut, mint Budapesten, de a kártyájuk nem itt van.

Tasi Erika önkormányzati képviselő: ez valahol érthető, mert felköltözik a nyári időszakra, itt jelzi, hogy milyen gyógyszerek kellene neki, és egyéb szolgáltatást is igénybe vesz, mert ezzel az internetes időpont foglalással gyakorlatilag bárhová lehet menni.

Dr. Zorkóczy Ferenc háziorvos: vannak olyan esetek, hogy pl. elmegy valaki a Balatonra nyaralni, ott elmegy a háziorvoshoz, és rögtön átjelentette a kártyát.

Nagy Richárd alpolgármester: a doktor úr praktizálásának befejezése utáni lépésekről, lehetőségekről kérdez.

Dr. Zorkóczy Ferenc háziorvos: amíg szükség van rá igyekeznek, de már szó volt róla, hogy megpályáztatják.
Van egy anyagi jellegű kérelme, melyet át szeretne adni.

Előházi Péter polgármester: mivel ez költségvetést érintő kérelem, a képviselő-testület fogja tárgyalni.

Amennyiben nincs több észrevétel, kéri kézfelnyújtással szavazzanak a háziorvosi tájékoztatóról.

A szavazásban 5 fő vett részt.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 43/2025. (V.29.) önkormányzati határozata:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Mátraszentimre Községi Önkormányzat Polgármestere előterjesztésében megtárgyalta a „Tájékoztató a háziorvosi szolgálat 2024. évi tevékenységéről” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a háziorvosi szolgálat 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.
2. Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Gyöngyöstarjáni Közös Önkormányzati Hivatal Mátraszentimrei Kirendeltségének kirendeltségvezetőjét, hogy a beszámoló elfogadásáról szóló jelen határozatot Dr. Zorkóczy Ferenc háziorvos részére küldje meg.

Felelős: dr. Hetzmann Szabina Szilvia kirendeltségvezető
Határidő: értelem szerint

3.) Napirend:

Jelentés két ülés közötti fontosabb eseményekről

(1. előterjesztés)

Előterjesztő: Előházi Péter polgármester

Előházi Péter polgármester: Ismerteti érdemben az előterjesztést.

Kiegészíti, hogy mind a szemétszállításnál, mind a lomtalanításnál a szolgáltató egyre szigorúbban nézi a szerződő feleket, ahol nincs szerződés, onnan nem fogják elszállítani. Nyilván ez az önkormányzatnak lesz teher, ezért a konténereket sokkal nagyobb figyelem alatt kell tartani. Kamerákat, illetve figyelmeztető táblákat helyeznek ki, hogy a kommunális konténerekbe építési törmelék, zöldhulladék, lom, bútor ne kerüljön. Új gépparkkal dolgoznak a MOHU-nál, melyek kamerákkal vannak felszerelve, ahol több szemét van, ott fotózniuk kell, és szankciója lesz, ha valaki több szemetet helyezett ki, mint ami a szerződésében van. A lomtalanítás jól lezajlott, de mindig kerülnek ki újabb bútorok stb.

Odler Attila önkormányzati képviselő: egy következő lakossági fórumon fel kell világosítani a lakosságot, hogy a gyöngyösi hulladékudvarban meg vannak azok a hulladék mennyiségek, amit évente ingyenesen le lehet vinni pl. autógumik.

Handzó Tamás körzeti megbízott: tud olyanról, hogy Gyöngyösorosziból teherautó számra hordják fel a szemetet a szállítás napján és rögtön a kukásautóba rakják.

Előházi Péter polgármester: ezt mindenképpen jelezni fogja a cégnél.

Amennyiben nincs több észrevétel, kéri kézfelnyújtással szavazzanak.

A szavazásban 5 fő vett részt.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 44/2025. (V.29.) önkormányzati határozata:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Mátraszentimre Községi Önkormányzat Polgármestere előterjesztésében megtárgyalta a „Jelentés két ülés közötti fontosabb eseményekről” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármester két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló jelentését tudomásul veszi.

4.) N a p i r e n d:

Jelentés lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

(2. előterjesztés)

Előterjesztő: Előházi Péter polgármester

Előházi Péter polgármester: Ismerteti érdemben az előterjesztést.

Amennyiben nincs észrevétel, kéri kézfelnyújtással szavazzanak.

A szavazásban 5 fő vett részt.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2025. (V.29.) önkormányzati határozata:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Mátraszentimre Községi Önkormányzat Polgármestere előterjesztésében megtárgyalta a „Jelentés lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Mátraszentimre Községi Önkormányzat Polgármesterének lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentését elfogadja.

5.) Napirend:

Jelentés átruházott hatáskörben hozott döntésekről

(3. előterjesztés)

Előterjesztő: Előházi Péter polgármester

Előházi Péter polgármester: Ismerteti érdemben az előterjesztést. Amennyiben nincs észrevétel, kéri kézfelnyújtással szavazzanak.

A szavazásban 5 fő vett részt.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 46/2025. (V.29.) önkormányzati határozata:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Mátraszentimre Községi Önkormányzat Polgármestere előterjesztésében megtárgyalta a „Jelentés átruházott hatáskörben hozott döntésekről” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Mátraszentimre Községi Önkormányzat Polgármesterének 2025. április 25. napjától 2025. május 22. napjáig terjedő időszakban átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentését elfogadja.

6.) Napirend:

Javaslat 2024. évi költségvetés módosításának elfogadására

(4. előterjesztés)

Előterjesztő: Előházi Péter polgármester

Előházi Péter polgármester: Kiegészíti, hogy minden gazdálkodó szervezetnek május 31-ig el kell fogadnia az előző év beszámolóját zárszámadás formájában. A zárszámadás a december 31-i pénzügyi helyzetet mutatja, és ennek megfelelően mivel az önkormányzat költségvetési szerv, költségvetés alapján dolgozik, ezért a költségvetésnek meg kell egyeznie a december 31-i állapottal. A zárszámadást mindig költségvetés módosítás előzi meg.

Az elmúlt évben a szegedi Ritek Zrt. végezte a pénzügyi munkát. Kérte tőlük a szöveges tájékoztatást, ezt nem kapták meg, ők feltöltötték a KGR-be az adatokat, ezzel lezártak tekintik ezt.

Ezt nem kapták meg, ezért a KGR-ből letöltött adatokból készült el az előterjesztés és a rendelet módosítás.

Nagy Richárd alpolgármester: bízik az adatok helyességében, bízik benne, hogy a jövőben nagyobb hangsúly lesz fektetve mindenre.

Előházi Péter polgármester: amennyiben nincs több észrevétel, kéri kézfelnyújtással szavazzanak.

A szavazásban 5 fő vett részt.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással – egyhangúlag az alábbi rendeletet hozta:

**Mátraszentimre Község Önkormányzata Képviselő-testületének
5/2025. (V.30.) önkormányzati rendelete**

**Mátraszentimre Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024.
(III.14.) önkormányzati rendelet módosításáról**

[1] Mátraszentimre Község Önkormányzata Képviselő-testülete kötelező, valamint a kötelező feladatai ellátását nem veszélyeztető önként vállalt feladatai ellátása érdekében rendeletben szabályozta 2024. évi költségvetését, melyet a költségvetési előirányzatok várható teljesítéshez igazítása és az időközbeni kötelezettségvállalások miatt módosítani szükséges.

[2] Mátraszentimre Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A Mátraszentimre Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (III. 14.) önkormányzati rendelet 2. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„2. §

A Képviselő-testület az önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2024. évi költségvetési kiadási és bevételi nettó főösszegét 451 857 720 forintban állapítja meg”

2. §

(1) A Mátraszentimre Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (III. 14.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2024. évi költségvetési bevételei kiemelt előirányzatokként:

- a) működési célú támogatások államháztartáson belülről 78 194 923 Ft
- b) felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 0 Ft
- c) közhatalmi bevételek 208 000 000 Ft
- d) működési bevételek 53 700 000 Ft
- e) felhalmozási bevételek 11 500 000 Ft
- f) működési célú átvett pénzeszközök 0 Ft
- g) felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 Ft
- h) finanszírozási bevételek (pénzmaradvány) 100 462 797 Ft”

(2) A Mátraszentimre Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (III. 14.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(Az önkormányzat összesített bevételeiből)

„a) a kötelező feladatok bevételei: 451 857 720 Ft,”

3. §

(1) A Mátraszentimre Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (III. 14.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az önkormányzat önkormányzati szinten összesített 2024. évi költségvetési kiadásai az alábbiakban meghatározott tételekből állnak, azaz

- a) személyi juttatások 94 052 984 Ft
- b) munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 13 442 604 Ft
- c) dologi kiadások 178 880 940 Ft
- d) ellátottak pénzbeli juttatásai 1 800 000 Ft
- e) egyéb működési célú kiadások 125 148 891 Ft
- f) beruházási kiadások 19 427 500 Ft
- g) felújítások 4 943 080 Ft
- h) egyéb felhalmozási célú kiadások 0 Ft
- i) finanszírozási kiadások 14 161 721 Ft”

(2) A Mátraszentimre Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (III. 14.) önkormányzati rendelet 4. § (3) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(Az önkormányzat összesített kiadásaiból)

„a) a kötelező feladatok kiadásai 451 857 720 Ft,”

4. §

A Mátraszentimre Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (III. 14.) önkormányzati rendelet 7–9. §-a helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„7. §

A Képviselő-testület a Felső-Mátrai Konyha 2024. évi költségvetési kiadási és bevételi nettó főösszegét 54 015 103 forintban állapítja meg.

8. §

A Felső-Mátrai Konyha összesített 2024. évi költségvetési bevételei kiemelt előirányzatonként:

- a) működési bevételek 39.900.000 Ft
- b) finanszírozási bevételek (irányító szerv költségvetéséből kapott támogatás) 14 115 103 Ft

9. §

A Felső-Mátrai Konyha összesített 2024. évi költségvetési kiadásai az alábbiakban meghatározott tételekből állnak, azaz

- a) személyi juttatások 20 006 358 Ft
- b) munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 2 934 805 Ft
- c) dologi kiadások 31 073 940 Ft”

5. §

(1) A Mátraszentimre Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (III. 14.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

(2) A Mátraszentimre Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (III. 14.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

(3) A Mátraszentimre Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (III. 14.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.

(4) A Mátraszentimre Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (III. 14.) önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.

6. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Mátraszentimre, 2025. május 30.

Előházi Péter
polgármester

dr. Jakab Csaba
jegyző

7.) Napirend:

Javaslat a 2024. évről szóló költségvetési beszámoló elfogadására

(5. előterjesztés)

Előterjesztő: Előházi Péter polgármester

Előházi Péter polgármester: A költségvetés módosításhoz igazodó zárszámadásról van szó, mely a Ritek Zrt. által feltöltött adatokból készült. Amennyiben nincs hozzászólás, kéri kézfelnyújtással szavazzanak.

A szavazásban 5 fő vett részt.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással – egyhangúlag az alábbi rendeletet hozta:

Mátraszentimre Község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2025. (V. 30.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról

[1] Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. §-a alapján a 2024. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadása érdekében rendeletet alkot.

[2] Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32.cikk (2) bekezdésben meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az alaptörvény 32.cikk (1) bekezdés f) pontjában valamint testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A rendelet hatálya kiterjed Mátraszentimre Községi Önkormányzatra (a továbbiakban: Önkormányzat), annak intézményére, szerveire, valamint a költségvetésében szereplő, nem intézményi feladat ellátásokra.

2. §

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a helyi önkormányzat összesített 2024. évi zárszámadása

- a) kiadási főösszegének teljesítését 373 293 143 forintban állapítja meg az 1. és 2. mellékletben foglaltak szerint,
- b) bevételi főösszegének teljesítését 466 644 739 forintban állapítja meg az 1. és 3. mellékletben foglaltak szerint.

3. §

(1) Az Mátraszentimre Községi Önkormányzat 2024. évi bevételi főösszeg teljesítése 411 535 437 forint, melyet rovatfőcsoportonként az 1. melléklet, rovatbesorolás szerint a 3. melléklet, kormányzati funkcióként a 20. melléklet tartalmaz.

(2) Az Önkormányzat összesített bevételeiből

- a) a kötelező feladatok bevételei: 411 535 437 Ft,
- b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0 e Ft,
- c) állami (államigazgatási) feladatok bevételei: 0 e Ft

(3) A Mátraszentimre Községi Önkormányzat 2024. évi kiadási főösszegének teljesítése 321 128 088 Ft, melyet rovatfőcsoportonként az 1. melléklet, kiadási rovatonként a rendelet 2. melléklet, kormányzati funkcióként a 20. melléklet tartalmazza részletezve.

(4) Az Önkormányzat kiadásaiból

- a) a kötelező feladatok kiadásai: 321 128 088 Ft,
- b) az önként vállalt feladatok kiadásai: 0 e Ft,
- c) állami (államigazgatási) feladatok kiadásai: 0 e Ft

4. §

(1) A Felső-Mátrai Konyha 2024. évi bevételi főösszeg teljesítése 55 109 302 forint, melyet rovatfőcsoportonként az 1. melléklet, rovatbesorolás szerint a 3. melléklet, kormányzati funkcióként a 20. melléklet tartalmaz.

(2) A Felső-Mátrai Konyha bevételeiből

- a) a kötelező feladatok bevételei: 55 109 302 Ft,
- b) az önként vállalt feladatok bevételei: 0 e Ft,
- c) állami (államigazgatási) feladatok bevételei: 0 e Ft

(3) A Felső-Mátrai Konyha 2024. évi kiadási főösszegének teljesítése 52 165 055 Ft, melyet rovatfőcsoportonként az 1. melléklet, kiadási rovatonként a rendelet 2. melléklet, kormányzati funkcióként a 20. melléklet tartalmazza részletezve.

(4) A Felső-Mátrai Konyha összesített kiadásaiból

- a) a kötelező feladatok kiadásai: 52 165 055 Ft,
- b) az önként vállalt feladatok kiadásai: 0 e Ft,
- c) állami (államigazgatási) feladatok kiadásai: 0 e Ft

(5) Az Önkormányzat az önkormányzati hivatal működtetésének finanszírozására 32 236 074 Ft-ot biztosított a Gyöngyössolymosi Közös Önkormányzati Hivatal részére.

(6) Az Önkormányzat a Felső-Mátrai Zakupszky László Általános Iskola és Óvoda működtetésére 36 100 000 Ft támogatást biztosított a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Mátraszentimre részére.

5. §

(1) Mátraszentimre Községi Önkormányzat fejlesztési céljainak megvalósításához a Stabilitási tv. 8. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügylet megkötése 2024. évben nem vált szükségessé.

(2) Mátraszentimre Községi Önkormányzat 2024. évben adósságállománnyal nem rendelkezett.

6. §

(1) Az Önkormányzat maradvány kimutatását intézményenként bontva és összesítve a 15. melléklet tartalmazza. Az Önkormányzat összesített módosított pénzmaradványa: 93 351 596 Ft.

(2) Az önkormányzati és intézményi létszámot funkciócsoportonként a 4. melléklet tartalmazza.

(3) Az Önkormányzat által a lakosságnak juttatott támogatások, szociális rászorultság jellegű ellátások kimutatását a 7. melléklet tartalmazza.

(4) Az Önkormányzat mérlegkimutatását a 16. melléklet tartalmazza, ami alapján a 2024. december 31-i állapot szerinti mérleg főösszeg: 2 004 454 555 Ft.

7. §

Mátraszentimre Községi Önkormányzat 2024. évi zárszámadási rendeletének a mellékletei a következők:

1. 1. melléklet: Mátraszentimre Községi Önkormányzat és intézménye 2024. évi költségvetésének egységes rovatrend szerint kiemelt kiadási és bevételi jogcímei
2. 2. melléklet: Mátraszentimre Községi Önkormányzat és intézménye 2024. évi költségvetésének teljesítése kiadások
3. 3. melléklet: Mátraszentimre Községi Önkormányzat és intézménye 2024. évi költségvetésének teljesítése bevételek
4. 4. melléklet: Mátraszentimre Községi Önkormányzat és intézménye létszám funkciónkénti kimutatása
5. 5. melléklet: Mátraszentimre Községi Önkormányzat Beruházások és felújítások teljesítései
6. 6. melléklet: Mátraszentimre Községi Önkormányzat többéves kihatással járó döntések számszerűsítése évenkénti bontásban és összesítve
7. 7. melléklet: Mátraszentimre Községi Önkormányzat Lakosságnak juttatott támogatások, szociális, rászorultsági jellegű ellátások
8. 8. melléklet: Mátraszentimre Községi Önkormányzat Támogatások, kölcsönök nyújtása és törlesztése
9. 9. melléklet: Mátraszentimre Községi Önkormányzat Támogatások, kölcsönök bevételei
10. 10. melléklet: Mátraszentimre Községi Önkormányzat Kimutatás a 2024. évi helyi adók bevételeiről
11. 11. melléklet: Mátraszentimre Községi Önkormányzat Az európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek kiadásai, bevételei
12. 12. melléklet: A környezetvédelmi alap teljesült bevételei-kiadásai
13. 13. melléklet: Mátraszentimre Községi Önkormányzat gördülő tervezése az egységes rovatrend szerint a kiemelt kiadási és bevételi jogcímek alapján
14. 14. melléklet: Felső-Mátrai Konyha gördülő tervezése az egységes rovatrend szerint a kiemelt kiadási és bevételi jogcímek alapján
15. 15. melléklet: Mátraszentimre Községi Önkormányzat 2024. évi maradványkimutatása
16. 16. melléklet: Mátraszentimre Községi Önkormányzat 2024. évi összevont mérlege
17. 17. melléklet: Mátraszentimre Községi Önkormányzat 2024. évi összevont eredménykimutatása
18. 18. melléklet: Mátraszentimre Községi Önkormányzat 2024. évi immateriális javak, tárgyi eszközök koncesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök állományának alakulásáról szóló kimutatás
19. 19. melléklet: Mátraszentimre Községi Önkormányzat Magyar Államkincstár által elfogadott összevont konszolidált beszámolója
20. 20. melléklet: Mátraszentimre Községi Önkormányzat Magyar Államkincstár által elfogadott beszámolója
21. 21. melléklet: Felső-Mátrai Konyha Magyar Államkincstár által elfogadott beszámoló

8. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Mátraszentimre, 2025. május 30.

Előházi Péter
polgármester

dr. Jakab Csaba
jegyző

8.) Napirend:

Beszámoló a belső ellenőrzési feladatellátás 2024. évi teljesítéséről, valamint az intézkedési tervben foglaltak megvalósításáról

(6. előterjesztés)

Előterjesztő: dr. Jakab Csaba jegyző

Előházi Péter polgármester: Az Önkormányzat a belső ellenőrzési feladatokat az előző évekhez hasonlóan, 2024. évben is Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása belső ellenőrei által látta el. Az önkormányzat figyelme fel lett hívva a hiányosságok pótlására, mely javítások, hiányosság pótlások megtörténtek.

dr. Hetzmann Szabina Szilvia kirendeltségvezető: a meghívóban az előterjesztő véletlenül elírásra került, természetesen dr. Jakab Csaba Jegyző Úr az előterjesztője ennek az anyagnak, mint ahogy az előterjesztésen helyesen szerepel.

Előházi Péter polgármester: Kéri kézfelnyújtással szavazzanak.

A szavazásban 5 fő vett részt.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 47/2025. (V.29.) önkormányzati határozata:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyöngyöstarjáni Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője előterjesztésében megtárgyalta a „Beszámoló a belső ellenőrzési feladatellátás 2024. évi teljesítéséről, valamint az intézkedési tervben foglaltak megvalósításáról” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a belső ellenőrzési tevékenység 2024. évi teljesítéséről szóló előterjesztést, és elfogadja az erről készült jelentést.
2. Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Gyöngyöstarjáni Közös Önkormányzati Hivatal Mátraszentimrei Kirendeltségének kirendeltségvezetőjét, hogy a beszámoló elfogadásáról szóló jelen határozatot a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása belső ellenőrzési vezetője részére küldje meg.

Felelős: dr. Hetzmann Szabina Szilvia kirendeltségvezető
Határidő: értelem szerint

9.) Napirend:

Tájékoztató a fogorvosi szolgálat 2024. évi tevékenységéről

(9. előterjesztés)

Előterjesztő: Előházi Péter polgármester

Előházi Péter polgármester: Épp a mai nap volt itt Doktor Úr az iskolában egy szűrővizsgálaton, melyen az ovisok is részt vettek, amelynek nagyon örül, hogy működik. A visszhangok alapján a szolgáltatást igénybe vevők elégedettek a Doktor Úr munkájával, egyre jobbak a mutatók. Van -e észrevétel, hozzászólás ?

Odler Attila önkormányzati képviselő: elkerültek Gyöngyössolymostól, ettől függetlenül tud ez így működni?

Előházi Péter polgármester: a rendelési helyszín marad ott, ahol van, mivel nem közös hivatali szerződés volt, hanem egyedi önkormányzati szintű szerződés.

Tasi Erika önkormányzati képviselő: a Doktor Úrral elégedettek az emberek, csak a Gyöngyössolymosra lejutás problémásabb, főleg az idősebbeknek. Tudja, hogy Gyöngyösön is van rendelése a doktorúrnak, ebben esetleg közben lehetne járni.

Előházi Péter polgármester: a kérdést tolmácsolni fogja a Doktor Úr felé, és tájékoztatja róla a testületet.

Amennyiben nincs több észrevétel, kéri kézfelnyújtással szavazzanak.

A szavazásban 5 fő vett részt.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 48/2025. (V.29.) önkormányzati határozata:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Mátraszentimre Községi Önkormányzat Polgármestere előterjesztésében megtárgyalta a „Tájékoztató a fogorvosi szolgálat 2024. évi tevékenységéről” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a fogorvosi szolgálat 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.
2. Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Gyöngyöstarjáni Közös Önkormányzati Hivatal Mátraszentimrei Kirendeltségének kirendeltségvezetőjét, hogy a beszámoló elfogadásáról szóló jelen határozatot Dr. Ivády Csaba fogszakorvos részére küldje meg.

Felelős: dr. Hetzmann Szabina Szilvia kirendeltségvezető

10.) Napirend:

Tájékoztató a védőnői szolgálat 2024. évi tevékenységéről

(10. előterjesztés)

Előterjesztő: Előházi Péter polgármester

Előházi Péter polgármester: Előny, hogy folyamatosan itt van a védőnő az iskolában, folyamatosan szemmel tarja az óvodát is. Van -e hozzászólás, észrevétel a beszámolóval kapcsolatban?

Odler Attila önkormányzati képviselő: a beszámolóban nyomtató-szkenner és internet problémáról ejt szót. A nyomtató nem egy nagy beruházás, ezt meg kellene oldani.

Előházi Péter polgármester: leegyezteti az internet problémát, illetve a védőnői szolgálat már az egrri Markhot Ferenc Kórházhoz tartozik, velük is egyeztetni kell, és aszerint megoldást találnak rá.

Kéri kézfelnnyújtással szavazzanak.

A szavazásban 5 fő vett részt.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 49/2025. (V.29.) önkormányzati határozata:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Mátraszentimre Községi Önkormányzat Polgármestere előterjesztésében megtárgyalta a „Tájékoztató a védőnői szolgálat 2024. évi tevékenységéről” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a védőnői szolgálat 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.
2. Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Gyöngyöstarjáni Közös Önkormányzati Hivatal Mátraszentimrei Kirendeltségének kirendeltségvezetőjét, hogy a beszámoló elfogadásáról szóló jelen határozatot Simon-Incze Renáta védőnő részére küldje meg.

Felelős: dr. Hetzmann Szabina Szilvia kirendeltségvezető

Határidő: értelem szerint

11.) Napirend:

Beszámoló a Kistérségi Humán Szolgáltató által elkészített Család és Gyermejkölési Szolgálat Mátraszentimre községben végzett 2024. évi munkájáról

(11. előterjesztés)

Előterjesztő: Előházi Péter polgármester

Előházi Péter polgármester: A képviselő-testület megkapta a részletes beszámolót. Ezt a feladatot szintén a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ látja el. Hasonlóan a rendőrségi beszámolóhoz a településünk nagyon eltér pozitív értelemben a többi Gyöngyös környéki településtől. A családsegítő személyében változás történt.

Amennyiben nincs észrevétel, kéri kézfelnnyújtással szavazzanak. Ismerteti a határozati javaslatot. Kéri kézfelnnyújtással szavazzanak.

A szavazásban 5 fő vett részt.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 50/2025. (V.29.) önkormányzati határozata:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Mátraszentimre Községi Önkormányzat Polgármestere előterjesztésében megtárgyalta a „Beszámoló a Kistérségi Humán

Szolgáltató Központ által elkészített *Család és Gyermekjóléti Szolgálat Mátraszentimre községben végzett 2024. évi munkájáról* című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. *Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Család és Gyermekjóléti Szolgálat 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.*
2. *Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Gyöngyöstarjáni Közös Önkormányzati Hivatal Mátraszentimrei Kirendeltségének kirendeltségvezetőjét, hogy a beszámoló elfogadásáról szóló jelen határozatot Kistérségi Humán Szolgáltató Központ igazgatója, Maka Piroska részére küldje meg.*

*Felelős: dr. Hetzmann Szabina Szilvia kirendeltségvezető
Határidő: értelem szerint*

12.) Napirend:

Beszámoló az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2024. évi ellátásáról

(12. előterjesztés)

Előterjesztő: dr. Jakab Csaba jegyző

Előházi Péter polgármester: átadja a szót kirendeltségvezető asszonynak.

dr. Hetzmann Szabina Szilvia kirendeltségvezető: a gyermekjóléti, gyermekvédelmi feladatok jegyzői hatáskör. Az előterjesztésben kimutatásra kerültek az adatok. Egységes beszámolót az előbb tárgyalt Kistérségi Humán Szolgáltató Központ által leadott beszámolóval képez. Ezt is minden év május 31-ig kell elfogadni, és ezt követően a Heves Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályára kell megküldeni.

Előházi Péter polgármester: Amennyiben nincs észrevétel, kéri kézfelnyújtással szavazzanak.

A szavazásban 5 fő vett részt.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 51/2025. (V.29.) önkormányzati határozata:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyöngyöstarjáni Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője előterjesztésében megtárgyalta a „Beszámoló az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2024. évi ellátásáról” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. *Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2024. évi ellátásáról szóló beszámolót elfogadja.*
2. *Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Gyöngyöstarjáni Közös Önkormányzati Hivatal Mátraszentimrei Kirendeltségének kirendeltségvezetőjét, hogy a beszámoló elfogadásáról szóló jelen határozatot Dr. Jakab Csaba jegyző részére küldje meg.*

*Felelős: dr. Hetzmann Szabina Szilvia kirendeltségvezető
Határidő: értelem szerint*

3. *Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Gyöngyöstarjáni Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy a beszámolót (átfogó értékelést) valamint a beszámoló elfogadásáról szóló jelen határozatot a Heves Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály részére küldje meg.*

*Felelős: Dr. Jakab Csaba jegyző
Határidő: értelem szerint*

13.) Napirend:

Egyebek

Előházi Péter polgármester: Kérdezi, hogy van -e valakinek hozzászólása az Egyebek napirendi pontban?

Odler Attila önkormányzati képviselő: vannak olyan dolgok, amit az elmúlt hónapokban megbeszéltek, és nem mennek olyan határfokkal, mint kellene. Beszéljék meg, hogy egy kicsit hatásosabban dolgozzanak. Beszéltek többek között az aszfaltozásról, a lógó karácsonyi vezetékről, a parkolók kialakításáról, a lenti büfé létrehozásáról. Amit rögtön az elején összesel terveztek, hogy csinálják, de egyelőre el vannak veszve ezekbe a papírhalmokba, és látszata egyelőre nincs, hogy csinálnának valamit. Szeretne felkapcsolni egy nagyobb sebességi fokozatra, hogy ezekre a dolgokra, ami a mindennapi életünket jobbra teszik, nyomjuk meg, ha lehet. Vannak olyan dolgok, amiket sikerült véghez vinni pl. autólecserelések, szállítószalag beszerzés, parkoló is rendbe volt, de ezeken kívül nagyon sok minden mást is ötleteltek, amiből nagyon keveset lát, hogy sínre tettek volna.

Előházi Péter polgármester: az aszfaltozással kapcsolatban az elmúlt hetekben a települések felmérésre kerültek, bekért árajánlatokat. Többedik kérésre most kapott ajánlatokat, amiről tudnak majd beszélni. A karácsonyi világítás leszedésével, karbantartásával kapcsolatban elküldte az árajánlat kérést, megkérte a vállalkozót, hogy azonnal intézkedjen, azonban egy nagyobb munkában voltak, és tegnap tudtak feljönni és fontosabbnak tartotta, hogy inkább a postával kapcsolatban lépjenek, mivel ott határidő van. Sajnos olyan határidők esnek be mindig egy-egy feladat elé, ami okoz problémákat.

Odler Attila önkormányzati képviselő: ezeket a feladatokat ne vegyék le napirendről mindig beszéljenek róla, és csinálják. Szeretné, ha minél több dolgot tudnának véghez vinni minél kevesebb idő alatt. Tudja azt is, hogy egy-egy árajánlatot nem fog rögtön megkapni, és a szolgáltatóknál is várólista van, de ne hagyjuk abba, mert ezek fontos dolgok.

Király György önkormányzati képviselő: egyetért, igaza van

Nagy Richárd alpolgármester: szívéből szólt Attila, ő is hasonlóan gondolkodik. Az a baj, hogy olyan falakba ütköznek (pl. Lángosos ügye), itt voltak, megegyeztek velük, hogyan tovább, és azóta sem léptek. Ő is azon van, hogy üssék a vasat, csinálják. Folyamatban van az ún. „ipari parknak” a kialakítása, megtörtént határidőre a terület kitisztítása, amit a természetvédők engedélyeztek. Biztos ők is hibásak, azt is megérti, hogy mindenkinek a saját problémája az első, és ez a hivatalnál, ill. a jegyzőnél csúcsosodik ki. Ettől függetlenül egyetért, hogy olyan feladatok, amik már halaszthatatlanok (parkolók, épületek rendbetétele stb.), ezeket meg kell csinálni.

Király György önkormányzati képviselő: bizonyos területeken a pályázatok csúszása miatt helyben járás van. De tény és való, hogy azok a dolgok, amik nem pályázatokon múlnak csinálni kell.

Odler Attila önkormányzati képviselő: nem akar másokat hibáztatni, csak annyit szeretne, hogy ne felejtsek el, ahogy ennek az egésznek nekiálltak összesel tele tervekkel. Ahogy találkoznak az emberekkel mondják a problémáikat, és mondják nekik, hogy ezekről már volt szó, és pár hónap elteltével sem történik változás.

Tasi Erika önkormányzati képviselő: ő sem volt ebben benne, és most lát bele abba, hogy sokszor problémákba ütköznek, és volt, ami sürgősebb, fontosabb volt. Azt látja, hogy dolgoznak a háttérben. Akik ebbe nem látnak bele, azoknak sokkal könnyebb azt mondani, hogy ez miért nincs megcsinálva.

Odler Attila önkormányzati képviselő: az embereknek nem az a fontos, hogy mikről döntenek, nekik az a fontos, hogy járható legyen az út, lehessen hol parkolni stb., amiről egyébként a képviselők már beszéltek.

Tasi Erika önkormányzati képviselő: mind a négyen kint forognak a faluban, hallják az emberek problémáit. Fontos, hogy folyamatosan kommunikáljanak egymással, tudják, hogy mi hol tart. És ezt kell az emberek felé is kommunikálni, hogy mi van már folyamatban, és legyenek türelemmel.

Király György önkormányzati képviselő: ahány emberrel beszél az ember, annyiféle igény van, ezekből kell kiszűrni azt, amit a legtöbben szeretnének meg amire lehetőség, szükség van. Ő ezeket összegyűjtötte, és leadta, úgy tudja folyamatban van ezek lebonyolítása.

Előházi Péter polgármester: Köszöni mindenkinek a részvételt. Mivel több előterjesztés nem volt, a nyílt ülést 15.30 órakor bezárja, és zárt ülést rendel el.

A Képviselő-testület a továbbiakban zárt ülésen folytatja munkáját. A zárt ülés jegyzőkönyve a Gyöngyöstarjáni Közös Önkormányzati Hivatal Mátraszentimrei Kirendeltségén megtalálható.

14.) N a p i r e n d:

Javaslat önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok hasznosítására (szóbeli előterjesztés)

14.1 Mátraszentimre Deák F. u. 13. Posta Pont bérbeadása

A szavazásban 4 fő vett részt.

A Képviselő-testület – 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 52/2025. (V.29.) önkormányzati határozata:

Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Mátraszentimre Községi Önkormányzat Polgármestere előterjesztésében megtárgyalta a „Javaslat önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok hasznosítására” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 3235 Mátraszentimre, Deák Ferenc utca 13., 62 hrsz. alatti 1/1 önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan 30 m² nagyságú helyiségsorozatját (1 iroda kizárólagos használattal, illemhelyiség közös használattal) 2025. június 1. napjától 2027. május 31. napjáig határozott időtartamra bérbe adja a Porció Duó Kft. (3235 Mátraszentimre, Dózsa György út 13., cégjegyzékszám: 10-09-036701, a továbbiakban: Bérelő) részére postai közreműködői és egyéb tevékenységek ellátására.
2. Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Bérelő az ingatlant telephelyeként használja postai közreműködői és egyéb tevékenységek céljára.
3. Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az 1. pontban foglaltakra figyelemmel az ingatlan helyiségsorozatjának bérleti díját 35.000.-Ft/hó összegben állapítja meg, azzal, hogy a Bérlőt a bérleti díjon felül rezsifizetési kötelezettség, továbbá az általa végzett tevékenységekhez kapcsolódó biztosítási díjak is terhelik.

4. Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – tekintettel a postai közreműködői feladatok Bérló általi átvállalására, és a Bérló postai szolgáltatás biztosítására vonatkozó jogügyleteiből eredő többletkiadásaira – a 2. pontban meghatározott bérleti díj megfizetését elengedi 2025. december 31-ig.
5. Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a bérleti szerződés megkötésének feltételeit minden év november hónapjában felülvizsgálja.
6. Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

Felelős: Előházi Péter Polgármester

Határidő: értelem szerint

7. Mátraszentimre Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a tárgyidőszakban a jelen határozatban foglaltak végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Előházi Péter Polgármester


Határidő: értelem szerint

14.2. Mátraszentimre Deák F. u. 43. , 310/3 hrsz. alatti ingatlan bérbeadása


A Képviselő-testület érdemi döntést nem hozott.


Mivel több előterjesztés nem volt, a zárt ülést a Polgármester 15.50 órakor bezárja.

K.m.f.





Előházi Péter
polgármester





dr. Hetzmann Szabina Szilvia
kirendeltségvezető





Tasi Erika
jkv. hitelesítő

Melléklet: Döntések beillesztésre nem került mellékletei.